

NOVA ZAOSTRITEV NAPETOSTI NA SREDNJEM VZHODU

GOVOR VESELINA DJURANOVIČA NA ZASEDANJU SKUPŠČINE SRPJ V BEOGRADU

Iranska letala z bliskovitim napadom uničila naftno rafinerijo v Kuvajtu

Proračun federacije prilagoditi sedanjim razmeram

Iranski generalštab je sicer napad zanikal, potrdil pa ga je ameriški državni tajnik Haig Banisadr napovedal ustanovitev vlade v begunstvu - Danes izvolitev iranskega predsednika

Podatki o blagovni menjavi s konvertibilnim področjem

PRIPRAVE NA PRIHODNI KONGRES ZVEZE KOMUNISTOV JUGOSLAVIJE

BAHRAIN - Kuvajtska vladna agencija je včeraj sporočila, da so tri iranska vojaška letala napadla in uničila zbirališče nafte 40 kilometrov južno od iranske meje...

Tudi ameriški državni tajnik Haig je med včerajšnjim zasedanjem washingtonske senata dejal, da so ameriška vojaška letala «Avacs» v Saudovi Arabiji spremljala napad na rafinerijo in ugotovila, da so bili agresorji resnično Iranci.

BEOGRAD - Dvanajsti kongres Zveze komunistov Jugoslavije bo junija prihodnje leto v Beogradu.

referat o tem je - kot smo že poročali imel sekretar predstva CK Dobroslav Čulafić, sledila pa mu je osesurna kritična in plodna razprava, v kateri je sodelovalo 24 razpravljavcev.

VČERAJ V POSLANSKI ZBORNICI

TISKOVNA KONFERENCA PRORAČUNSKEGA MINISTRA LA MALFE

Colombovo poročilo o zunanji politiki

Zastoj gospodarstva naj bi premaknili z naložbami iz protiinflacijskega sklada

Vloga Italije pri ponovni vzpostavitvi dialoga med ZDA in Sovjetsko zvezo

V Genovi protestna stavka proti vladnim ukrepom - Napovedi o podražiti sladkorja in o novih 70.000 delavcih v dopolnili blagajni pri Fiatu

RIM - Zunanji minister Colombo je imel včeraj v poslanski zbornici dolgo ur dolgo poročilo o mednarodni politiki.

RIM - Proračunski minister Giorgio La Malfa je sklical včeraj posebno tiskovno konferenco, da je dal svojo razlago temeljnih gospodarskih dokumentov, ki jih je vlada komaj vložila v parlamentu.

dve uri in priredili množičen spreved od predmeta Sampierdarena, kjer so se zbrali sindikalisti.

Prometna nesreča pri Stari Pazovi: 17 mrtvih

Colombo je govoril nato tudi o evrozastrelkih in potrdil znano stališče Italije, ki je mnenja, da bi idealna rešitev bila, če bi doslej ravnočasno na najužji tavnji z umikom sovjetskih raket, kar bi omenilo, da so evrozastrelki postali nepotrebnosti.

Če bi vlada ne posegla s komaj predloženi proračunskimi dokumenti, bi se po mnenju ministra razmere še poslabšale, z zmanjšanjem investicij in zožitvijo vprašanja brezposelnosti.

Se pravi mu je bila cena poskoka za 90 lir šele 1. avgusta. Splošno vzdušje se je še zožilo od napovedi, ki jo je sinoči potrdilo vodstvo podjetja, da bo Fiat postavil v dopolnilno blagajno 70.000 delavcev za 10 dni v začetku novembra in 12 dni konec decembra.

BEOGRAD - Sedemnajst mrtvih in približno štirideset ranjenih je tragični obracun prometne nesreče pri Stari Pazovi med Beogradom in Novim Sadom.

KLJUB ŽOLČNIM POLEMIKAM IN NAPADOM

RAZMERJE SIL V SOLIDARNOSTI ŠE VEDNO SKRAJNO NEJASNO Radikalno krilo nima osebnosti, ki bi lahko izpodrinila Lecha Walesa

Občinski odbor Liste za Trst njegovo pojmovanje demokracije in kulturnega poslanstva Trsta

GDANSK - Kongres sindikata Solidarnost prehaja v najbolj kritično obdobje. Včeraj se je začela razprava o osnutku programskih odločitev sindikata, obenem so na deležni ravni izvolili kandidate za novo vsedrjavno koordinacijsko komisijo Solidarnost.

Tržaška občinska uprava Liste za Trst, ki si kljub nezaupnicam demokratične večine v občinskem svetu, še naprej arrogantno lasti pravico upravljanja občine, ne - če je sploh bilo še potrebno - ponovno pokazala svoj do Slovencev skrajno nenaklonjen odnos.

GOVOR BOLGARSKEGA IN ALBANSKEGA PREDSTAVNIKA V OZN RAZPRAVA O BALKANU

NEW YORK - V nadaljevanju splošne razprave o razmerju v svetu je več govornikov na generalni skupščini opozorilo na probleme Evrope, ki sicer že zasledena z oboroženimi silami in ki jo še naprej potiska v oboroževalno tekmo.

Prisotni odbornik dr. Dolcher je odgovoril, da bo moral o tem sklepati občinski odbor (brez zaupnic), kar je ta tudi storil na seji 28. septembra.

COMUNE DI TRIESTE - Manifesti e altri materiali determinati che 330 di essi siano stampati in italiano e 50 in sloveno...

Tiskovna konferenca predsednika Reagana - NEW YORK - Ameriški predsednik Ronald Reagan je na včerajšnji televizijski tiskovni konferenci potrdil, da bodo ZDA izročile Saudski Arabiji novo orožje in radarška letala «AWACS».











